

“发现”号与国际空间站对接

宇航员们开心拥抱欢呼,首位欧洲宇航员“进站”

美国当地时间7月6日上午(北京时间6日晚),“发现”号航天飞机在一次漂亮的“空翻”之后,与国际空间站成功对接。空间站的宇航员以欢呼和拥抱欢迎“发现”号机组成员,他们中的一位将留下来成为空间站的第三位“常住人口”。



发现号“空中翻身”

“空翻”后成功对接

美国东部时间6日10时52分(北京时间6日22时52分)，“发现”号航天飞机与国际空间站对接。对接两小时后，“发现”号上的7名宇航员通过狭窄的通道进入了国际空间站。

值得一提的是,对接前,“发现”号还在国际空间站下方约180米的地方进行了一次高难度的“空翻”动作,让机腹朝上,以便接受特殊“体检”。

这一“360度大翻身”在“发现”号机长史蒂文·林赛的指挥下完成。根据有关的操作流程,史蒂文·林赛通过手动操纵,使“发现”号航天飞机的机头冲上,随后让航天飞机缓缓转身。这一高难度的安检措施在“发现”号去年重返太空飞行时首次应用。

与此同时,空间站上的宇航员维诺格拉多夫和威廉

姆斯利用高清晰度长焦数码相机对“发现”号的机腹等“敏感地带”进行拍照。

之后,美国航空航天局的专家将对照片进行分析,以确认“发现”号机身是否在发射过程中受损。“发现”号在当地时间4日的升空过程中再次发生了外挂燃料箱的隔热泡沫脱落的现象,人们担心泡沫会对航天飞机的机身造成损坏。

迎来“常住人口”

进入空间站后,宇航员们都很开心,大家微笑着互相问好,并热情拥抱和欢呼。根据目前的安排,“发现”号要和空间站“对接”8天,并于14日脱离返航。

这期间,机组人员将为空间站运送设备和物资补给,并为空间站实施维修。自“哥伦比亚”号失事以来,国际空间站的补给就成了问题,这次“发现”号航天飞机为国际空间站送去

大约2吨的生活物资和技术设备,并将站内堆积已久的垃圾带回。

对空间站原先的两位宇航员来说,他们将从此迎来第三位“常住伙伴”。对接成功之后,来自欧洲航天局的德国宇航员托马斯·赖特加入空间站的长期考察组,将在空间站上工作6个月。由于缺乏补给,国际空间站的常驻人员从2003年以来只有2人,赖特到达后,空间站的人员将恢复至3人。

赖特现年48岁,他是第一位进入空间站的欧洲宇航员。在6个月的时间内,赖特将开展涉及生物学、人体生理学、物理学、工艺学等学科的30项实验。

“发现”号航天飞机是于美国东部时间4日发射升空的,此次太空之旅初步预定为12天,担负着包括运送给养、检修、太空行走等多项重任。

张春燕

英女孩购买“生日卡”发现“挖鼻孔男孩”竟是老爸

16岁的夏洛特·罗伯特不久前在英国伯明翰市的邮局购物中心准备花19英镑为朋友购买一张生日贺卡,突然她发现一张生日卡上的照片非常熟悉——那张照片上印着一个做出挖鼻子状的小男孩。夏洛特仔细回想,突然想起自家客厅中也摆放着一张同一小男生的照片,而照片上的主角正是她老爸3岁时候的模样!

摄影师遗孀将照片卖给贺卡公司

原来,贺卡上的这张照片是夏洛特的父亲爱德华在1964年拍下的,当时他年仅3岁。当时,爱德华的父亲和母亲委托了摄影师约翰·多

奇为3岁的爱德华拍摄一组照片,好让他们送给亲戚。也许是出于玩笑,在其中一张照片中,摄影师约翰要求爱德华戴上母亲的太阳镜和一个奥地利帽子,并做出挖鼻孔的模样。可是当照片洗出来后,爱德华的父母接受了大多数照片,就是无法接受这张爱德华挖鼻孔的照片,认为它太不雅致。于是摄影师约翰自己留下了这张照片,当他去世后,这张照片作为遗产留给了他的寡妇,而英国“斯泰蒂克斯”卡片出版公司后来又向约翰的寡妇购买了这张爱德华3岁照片的版权,并且印在了生日卡片上。

“挖鼻孔爸爸”寻求分享贺卡版权

据报道,这张“挖鼻孔男孩”生日贺卡正在英国80多家商店中销售。现年45岁的照片主角爱德华称,他对自己小时候的照片竟被人印在生日卡上感到异常震惊。爱德华现在已经寻求法律咨询,希望能从贺卡出版商那儿分到自己照片的版权。

台文



爱德华举着那张贺卡

患有先天骨骼病,无法被拥抱 “脆骨女婴”主要骨骼都骨折

英国坎布里亚郡沃金顿市新生女婴亚历山德拉出生时就患有一种罕见的“成骨不全症”,她全身包括头骨、臂骨、腿骨和肋骨在内的主要骨骼都出现了骨折症状。尽管亚历山德拉已经出世两周,但妈妈路易丝·米尔斯却仍然无法拥抱她一下,因为一个充满爱抚的拥抱,都可能使“脆骨女婴”亚历山德拉身上出现更多的骨折。

由于疼痛,亚历山德拉一直无法停止哭泣。

路易丝痛苦地说:“她一直睡在小床上,无法拥抱她真是太让我悲伤了,她总是将石膏蹬掉,所以医生决定取掉它们。现在我们终于可以将她放在一个枕头上托着她了,但我们仍然不能像拥抱其他孩子一样拥抱她。”

路易丝和丈夫克里斯蒂安还有另外两名孩子,分别是3岁的乔吉和两岁的杰米,克里斯蒂安说:“亚历山德拉处于巨大的疼痛中,即

使当我们很温柔地托起她时,她都会发出哭泣。我们被告知很可能会失去她。我们不知道将来会怎么样。她可能会终身靠轮椅生活。”

据悉,“成骨不全症”是一种罕见的遗传基因疾病,英国每年大约有40名到60名新生儿都会携带这种无法治愈的疾病。对于患有该症的孩子,有时候,即使普通的咳嗽或打喷嚏,都会引发骨头碎裂。最严重的患者,一生中会遭遇数百次骨折。

尽管这是一种遗传病,但路易丝和丈夫却对此毫无所知,因为他们的另外两个孩子都很健康。为了能照顾住在维多利亚皇家医院中的女儿,路易丝和丈夫已经搬到了纽卡斯尔市居住。

据卫生专家奎琳·索恩顿称,“成骨不全症”是因为缺少胶原蛋白引起的,导致骨头异常脆弱,容易骨折。由于该病非常罕见,许多医生有时根本无法及时诊断出来。

志真

已经生有12个女儿和1个儿子 “多产妈”怀上第14个孩子



特拉西夫妇和他们的13个孩子,前面为父亲彼得,后面抱婴儿的为母亲特拉西

英国多塞特地区普尔市42岁母亲特拉西·刘易斯是英国最多产的母亲之一,她和47岁丈夫彼得已经生下了12名女儿和一名儿子,特拉西曾发誓再也不生育了,然而最近,她又怀上了12周的身孕,将于半年后生下他们的第14个孩子。

特拉西一家生活在一个6卧室的住房里,尽管经济非常紧张,但和其他英国多产家庭不同的是,特拉西夫妇一直靠自己辛勤工作养活全家,从没有向英国政府申请过救济金。特拉西说:“我从来没有申请过任何救济。我丈夫和我都努力工作,你

也许会想:‘他们怎么还有时间陪这些孩子?’不过我们生活得很好。我们的孩子就是我们的生活,我们感到非常幸运。”

特拉西成天可说都围着孩子和家务转,此外她还在一家消费者机构中当兼职工人。通常,特拉西每天早晨6时就得起床,为孩子准备6包早餐和午餐。他们还不得用一辆大车花1小时时间将孩子们送往三所不同的学校。孩子放学后,特拉西还要开车去接孩子回家,然后烹饪、做家务、洗衣服、哄孩子睡觉,可以说特拉西每天都要忙到午夜时分才能睡觉。

事实上,特拉西还不是英国最多产的母亲,英国最多产的母亲是斯温顿的苏·波维,她和丈夫至今生了15个孩子。据悉,42岁的特拉西现在也已经成了外婆,因为她21岁的女儿小特拉西也生了两个分别两岁和6个月大的孩子,小特拉西现在已经离开父母,搬到外面居住。

不过知情者一定会对家中仅有的两个男人——和12个女性生活在一起的丈夫彼得和儿子查尔斯感到同情,因为每天早晨他们起床后,得等老长时间,等所有女孩都用过洗手间后才能进入盥洗室。

木子

被飙车少女撞上 汤加王子夫妇命丧美国

交通事故天天都在发生,而美国7月5日晚的一起交通事故却一下子引起了全球媒体的关注,因为事故的受害人是南太平洋岛国汤加的图伊佩莱哈克王子和他的王妃凯玛娜。

据报道,肇事者是一名少女,事发时这名18岁的女孩正以每小时100英里(约161公里)的速度在旧金山以南30英里(48公里)的一条高速公路上飙车。当她试图超过汤加王子所乘坐的红色福特越野车时,不幸发生了。

女孩的车子撞上了王子夫妇司机的一侧,导致后者的车子迅速改变了行驶方向,并飞出了几条车道之外。由于抢救无效,56岁的图伊佩莱哈克王子和他46岁的妻子凯玛娜王妃于当晚逝世。此外,王子夫妇的司机也在事故中丧生。

但是,肇事女孩没有受伤,现已因涉嫌交通失杀人被拘留。

汤加外交大臣7日告诉记者,政府将会在尸检报告出来后发布正式的官方声明。

据悉,王子是在本周抵达旧金山的,此行的目的是与该地区的汤加籍人士讨论政治改革等问题。

汤加位于南太平洋西部,国际日期变更线西侧,西邻斐济。由汤加塔布、哈派、瓦瓦乌3个群岛组成,共172个岛屿(其中36个有人居住)。现有人口10.8万。汤加实行君主制,国家元首是国王陶法阿豪·图普四世。图伊佩莱哈克王子是国王的侄子,也是汤加的贵族议员,主要致力于汤加的政治改革。

万艳

玩“角斗士” 警察误杀11岁儿子

如果时光可以倒流重新选择,英国警察伊恩·约翰逊一定不会选择和他11岁的儿子玩那个角斗士的游戏。因为在那场游戏里,他竟然失手杀了自己的孩子。

据报道,去年8月的一天,喝了点酒的伊恩正在厨房准备晚饭。他11岁的儿子康纳忽然跑到厨房和他嬉闹,然后悲剧就发生了。在7月6日举行的一场听证会上,伊恩在一份声明里向验尸官描述了当时的场景。他说,当时儿子过来调皮地踢他的屁股,于是他决定逗儿子玩一下,向他展示角斗士是如何杀人的。

“我给他买过一本关于角斗士和罗马斗兽场的书,我问他‘你知道角斗士是怎么杀人的吗?’儿子说‘你以前告诉过我’。”伊恩以前曾把手架在儿子的脖子上演示这一幕,但是那天的情况不同,他是在厨房,手里还拿了一把刀。

他一转身,刀忽然从他的手里滑落,刺进儿子的胸膛。“我的第一反应非常自私。我当时想他的妈妈要是看到这个一定会杀了我,因为我觉得他的伤口可能要缝上一两针。”

但是儿子惊恐的表情让他觉得不妙,康纳痛苦地喊着“爸爸,爸爸”。伊恩赶紧叫来救护车,但是因为刀刺中的正是康纳的心脏,在被送往医院几小时后,康纳还是死了。

儿子死后,伊恩也近乎崩溃,在医院住了一个月。他本人因为谋杀的嫌疑而被逮捕。伊恩在声明中表示:“我们当时就是在瞎玩,这是个意外,我为什么要杀自己的儿子呢?”

欧叶

52岁当妈 高龄产妇绝经生产

□据新华社电 得益于现代医学和一名侄女捐献的卵子,美国一名52岁绝经妇女近日产下一名婴儿。

丽塔·加西亚4日在印第安纳州哈蒙德的一家医院剖腹产下一名婴儿,取名丹妮拉·亚历山大·加西亚。初生儿体重达2.52千克,体长为48.26厘米。

在丈夫的陪伴下,丽塔回到原籍国巴拿马通过体外受精怀孕。但在回到美国后,由于年龄太大,几乎没有医院愿意接收丽塔。最后,印第安纳州曼斯特的施瓦茨医学公司的卡尔·施瓦茨医生愿意为她提供帮助。施瓦茨医生在丽塔怀孕6周时开始照顾她。考虑到丽塔的年长,施瓦茨格外小心。“我绝对知道这是高风险,”施瓦茨说,“这很不寻常。她是我接生的最年长孕妇。”

尽管属超高龄产妇,丽塔仍用母乳喂养自己的孩子,她有望在本周末出院。

J·K·罗琳 获荣誉法学博士

《哈利·波特》作者J·K·罗琳6日由英国阿伯丁大学授予荣誉法学博士学位,以感谢她对这所大学医学科学院多发性硬化研究的资助。

现年40岁的罗琳因《哈利·波特》系列一举进入英国富豪榜。这位英国女作家同时也是苏格兰多发性硬化协会的赞助人,曾为阿伯丁大学医学科学院多发性硬化研究提供大笔资金支持。

为了表示对其资助的谢意,阿伯丁大学授予罗琳荣誉法学博士学位。

当天,罗琳身着深色套装出席学位授予仪式,上台接受学位证书时外罩学位服,并微笑着向到场人士表示感谢。不过,此事却引起了是否该为名人授予荣誉学位的争论。

新华社供本报特稿